

国务院常务会议确定——

进一步压减不动产登记办理时间

新华社北京1月30日电 国务院总理李克强1月30日主持召开国务院常务会议,听取清理拖欠民营企业中小企业账款工作汇报,要求加大清欠力度完善长效机制;推出进一步压减不动产登记办理时间的措施,更加便利企业和群众办事;通过《报废机动车回收管理办法(修订草案)》。

会议指出,按照党中央、国务院部署,去年11月以来,各地区、各有关部门和大型国有企业积极清理被拖欠的民营企业中小企业账款。目前全国政府部门、大型国有企业已清偿账款1600多亿元,拖欠的农民工工资和民生工程款等得到了优先清偿。下一步,一要加

大清欠力度,建立台账,抓紧制定清偿计划,春节前农民工工资拖欠要力争“清零”。地方政府新增债券要优先用于偿还拖欠款,地方政府融资平台通过发债或其他金融工具置换存量债务节省的利息支出要全部用于清欠。对目前已确认的多年拖欠款,力争年底前全国政府部门和大型国有企业清偿一半以上。中央企业要带头优先偿还对民营企业的逾期债务,年底前做到“零拖欠”。其他国有企业也要加快清欠。二要强化抽查督促和专项审计,对工作不力的地方和部门予以通报,公布影响恶劣的典型案列,对失信人实施联合惩戒。三要抓紧建立防范拖欠长效机制,

严禁政府工程项目以各种方式要求企业带资承包,提高支付工程进度款最低比例要求,修订完善法规制度,严防发生新的拖欠。

针对社会反映强烈的不动产登记耗时长、办理难问题,会议确定,深化“放管服”改革,进一步压缩不动产登记办理时间。一是建立部门间信息集成共享机制,年底前实现与不动产登记相关的户籍人口、营业执照、税收等信息互通共享。二是整合业务流程,对不动产登记设立政府综合受理窗口,实现一窗受理,相关部门并行办理。对暂时无法实现整合的,由相关部门集中办公。三是推进“互联网+不动产登记”,推行

线上申请、联网审核、网上反馈、现场核验、一次办结。年底前全国所有市县一般登记、抵押登记办理时间分别压缩至10个和5个工作日内,明年底前努力全部压缩至5个工作日内。

会议通过《报废机动车回收管理办法(修订草案)》。草案坚持市场化导向,打破实行数量控制的垄断管理,符合规定的企业经批准均可从事报废机动车回收。适应循环经济要求,允许将具备再制造条件的报废机动车发动机、变速器、前后桥等“五大总成”出售给再制造企业,并对回收、拆解等环节规定了更严格的环保要求。

会议还研究了其他事项。

国办印发意见:

从四方面加强三级公立医院绩效考核

据新华社北京1月30日电 近日,国务院办公厅印发《关于加强三级公立医院绩效考核工作的意见》。

意见提出了一系列具体考核指标和建设支撑体系的工作任务。三级公立医院绩效考核指标体系由医疗质量、运营效率、持续发展、满意度评价等4个方面的55项指标构成。国家制定《三级公立医院绩效考核指标》供各地使用,同时确定部分指标作为国家监测指标。各地可以结合实际,适当补充部分指标。为支撑绩效考核工作,国家卫生健康委将推行疾病分类编码、手术操作编码、医学名词术语集和病案首页全国“四统一”,建立绩效考核信息系统。



扫二维码,阅读意见全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/888868

历史昭示未来

——写在北平和平解放70周年之际

据新华社北京1月30日电 这是一个历史性时刻。70年前的1月31日,中国人民解放军正式接管北平城防务,古都北平宣告和平解放。滚滚铁流,猎猎旌旗,中国共产党人用著名的“北平方式”化干戈为玉帛,保全了这座3000年古城珍贵的历史建筑,也保证了200余万老百姓的幸福安宁。

这是一段辉煌的历史。从古都北平到首都北京,与新中国同龄的新北京,见证新中国创造的累累硕果、非凡奇迹。



扫二维码,阅读文章全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/888869

孔庆同:坚持平原游击战的抗日英雄

据新华社郑州1月30日电 (记者韩朝阳)孔庆同,1912年出生,河南光山人,1928年加入中国共产党。

1937年,孔庆同作为年轻的指挥员,离开延安,到天津中共中央北方局工作。他在冀东丰润县腰带山一带组织党员和农民自卫队,成立冀东第一支抗日武装队伍,任冀东抗日联军第1支队支队长。1938年,第1支队扩编为冀东抗日联军第4总队,他任总队长,率部打击丰润、遵化两县的日伪军。

1939年,孔庆同到中共中央晋察冀分局党校学习,1940年从党校学习毕业,到冀中第8军分区任副司令员,在保定一带坚持平原游击战,后任第8军分区司令员。

1942年秋天,冀中第8军分区党委召开紧急会议,传达彭德怀关于“以武装斗争为主,坚持平原游击战争”的指示。10月20日,孔庆同带领一个手枪班赶到河间县左庄,对河间县开展抗日斗争作了指示。由于汉奸通风报信,第二天拂晓,部队驻地被数倍于己的日伪军包围。在战斗中,孔庆同中弹牺牲,年仅30岁。



沪通长江大桥主航道桥墩顶钢梁架设施工全部完成

这是1月29日拍摄的沪通长江大桥27号辅助墩第3段节间钢梁吊装施工现场。1月29日,沪通长江大桥27号辅助墩第3段节间钢梁吊装对接成功,标志着主航道桥墩顶钢梁架设施工全部完成。沪通长江大桥位于长江江苏南通和张家港段,连接南通市和张家港市,是沪通铁路(上海到南通)全线的控制性工程,全长11072米。(新华社发)

一批新规2月施行,建筑工人权益将得到更好保护

据新华社北京1月30日电 更好保护建筑工人权益,更加深化金融信息服务内容管理,更有效维护民警执法权威……2月,一批新规将正式施行。

更好保护建筑工人权益

2月1日起,最高人民法院《关于审理建设工程施工合同纠纷案件适用法律问题的解释(二)》将施行。

在实际施工人权利保护方面,司法解释明确规定人民法院应当追加转包人或者违法分包人为本案第三人;规定要在查明发包人欠付转包人或者违法分包人建设工程价款的数额后,判决发包人在欠付建设工程价款范围内对实际施工人承担责任。同时,司法解释还规定实际施工人有权对发包人提起代位权诉讼,以期进一步加强对农民工等建筑工人权益的保护。

关于建设工程施工合同无效损失赔偿数额的认定,司法解释规定,对于损失大小无法确定的,一方当事人请求参照合同约定的质量标准、建设工期、工程价款支付时间等内容确定损失大小的,人民法院可以结合双方过错程度、过错与损失之间的因果关系等因素

作出裁判。

关于建设工程价款优先受偿的范围,司法解释规定应依照国务院有关行政主管部门关于建设工程价款范围的规定确定建设工程价款优先受偿的范围,将承包人应获得的利润也包括在内。为加强对农民工等建筑工人合法权益的保护,司法解释还对承包人处分建设工程价款优先受偿权作了限制,规定发包人与承包人约定放弃或者限制建设工程价款优先受偿权,不得损害建筑工人利益。

更加深化金融信息服务内容管理

2月1日起,金融信息服务管理规定将施行。规定旨在加强金融信息服务内容管理,提高金融信息服务质量,促进金融信息服务健康有序发展,保护自然人、法人和非法人组织的合法权益,维护国家安全和公共利益。

规定要求,金融信息服务提供者应当履行主体责任,配备与服务规模相适应的管理人员,建立信息内容审核、信息数据保存、信息安全保障、个人信息保护、知识产权保护等服务规范;在显

著位置准确无误注明信息来源,并确保文字、图像、视频、音频等形式的金融信息来源可追溯;配备相关专业人员,负责金融信息内容的审核,确保金融信息真实、客观、合法。

规定明确,金融信息服务提供者不得制作、复制、发布、传播含有下列内容的信息:散布虚假信息,危害国家金融安全以及社会稳定的;歪曲国家财政货币政策、金融管理政策,扰乱经济秩序、损害国家利益的;教唆他人商业欺诈或经济犯罪,造成社会影响的;虚构证券、基金、期货、外汇等金融市场事件或新闻的;宣传有关主管部门禁止的金融产品与服务;法律、法规和规章禁止的其他内容。

更有效维护民警执法权威

2月1日起,公安机关维护民警执法权威工作规定将正式施行。规定将保障公安民警依法履行职责、行使职权,维护国家法律尊严和民警执法权威。

规定明确,公安民警依法履行职责、行使职权受法律保护,不受妨害、阻碍,民警及其近亲属的人身财产安全不因民警依法履行职责、行使职权行为受

到威胁、侵犯,民警及其近亲属的人格尊严不因民警依法履行职责、行使职权行为受到侮辱、贬损。行为人实施侵犯民警执法权威的行为,构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪,构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。民警依法履职对公民、法人或者其他组织合法权益造成损害的,民警个人不承担法律责任,由其所属公安机关按照国家有关规定对造成的损害给予赔偿。公安机关应当严格依法开展执法过错责任追究工作,非因法定事由、非经法定程序,不得对民警采取停止执行职务、禁闭等措施,不得作出处分或者免职、降职、辞退等处理。

同时,规定要求,县级以上人民政府公安机关应当成立由督察长为主任的维护民警执法权威工作委员会,其办公室设在警务督察部门。公安机关应当建立完善维护民警执法权威新闻发布机制,协调医疗卫生机构建立民警因公负伤紧急救治绿色通道,建立维护民警执法权威抚慰金制度,通过聘请法律顾问、专职律师等形式为民警依法履行职责、行使职权提供法律服务。



蒙华铁路头号重点控制性工程 中条山隧道贯通

这是1月29日拍摄的蒙华铁路中条山隧道。1月30日,世界上一次建成里程最长的重载铁路和国内规模最大的运煤专线——蒙华铁路头号重点控制性工程中条山隧道顺利贯通,标志着蒙华铁路全线228条隧道全部贯通,为蒙华铁路按时通车奠定了坚实基础。蒙华铁路是国内最长运煤专线——蒙西到华中煤运铁路,北起内蒙古浩勒报吉站,终点到达江西省吉安市,线路全长1837公里。

新华社记者曹阳摄



英国议会要求修改“脱欧”协议

1月29日,在英国伦敦,英国议会下院就“脱欧”协议修正案举行辩论。英国议会下院29日通过一份涉及“脱欧”协议的修正案,要求英国首相特雷莎·梅与欧盟继续谈判,用新方案取代现有“脱欧”协议中涉及“爱尔兰边界问题”的相关内容。(新华社/路透)

委内瑞拉最高法院对瓜伊多采取限制措施

新华社加拉加斯1月29日电 (记者王瑛 徐坤)委内瑞拉最高法院29日宣布,决定对委员会主席、反对党人士瓜伊多采取限制措施。

最高法院说,这些措施包括禁止出境、禁止转让动产及不动产,以及冻结其所有银行账户。

委总检察长萨博29日上午宣布,因涉嫌组织和领导1月22日以来委内瑞拉

发生的暴力事件,总检察院已向最高法院申请对瓜伊多展开初步调查。这一系列暴力事件对国家造成了伤害,也导致国外势力趁机采取极端手段威胁委内瑞拉宪法秩序。因此,总检察院向最高法院申请对瓜伊多采取限制措施。

萨博说,这些限制措施能够让检察机关收集材料,“从而阻止这些破坏国家和平的行为”。

29日下午,委最高法院讨论通过对瓜伊多采取限制措施的裁决。

瓜伊多随后在公开讲话中表示,不惧怕委政府的威胁。委员会主席瓜伊多23日在一场反对党集会活动中自我宣布为“临时总统”,要求重新举行大选,美国及部分拉美国家立即对瓜伊多表示支持。据了解,自22日以来,委国内有十多人因暴力事件死亡。为逼迫

委总统马杜罗下台,美国近日不断加码对委经济、金融和石油业的制裁。



扫二维码,看俄警告

军事干预委内瑞拉将致“极端负面”后果

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/888867